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Які земельні ділянки звільнили від оподаткування 

на час воєнного стану? 

 

Не нараховується і не сплачується земельний податок 

та орендну плату, за земельні ділянки, земельні частки (паї) 

державної та комунальної власності: що розташовані на 

територіях, на яких точаться/точилися бойові дії або які 

тимчасово окуповані збройними формуваннями російської 

федерації, та перебувають у власності або користуванні, в т. 

ч. на умовах оренди, фізичних або юридичних осіб; 

визначені обласними військовими адміністраціями як 

засмічені вибухонебезпечними предметами та/або на яких є 

фортифікаційні споруди (пп. 69.14 п. 69 підрозд. 10 розд. 

ХХ ПКУ).  

Звільнення тимчасове — упродовж періоду з 1 березня 

2022 року по 31 грудня року, наступного за роком, у якому 

буде припинений або скасований воєнний, надзвичайний 

стан. 

 

 Чи повинні ФОП – платники ЄП – власники 

земельних ділянок (паїв) (землекористувачі, яким 

відповідно до закону надані у користування земельні 

ділянки державної та комунальної власності на правах 

постійного користування) сплачувати земельний 

податок у разі тимчасового припинення господарської 

діяльності? 

 

   Фізичні особи – підприємці – платники єдиного 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ДПС у Чернівецькій області:  

Facebook:  

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Державна податкова служба України:  

Facebook: https://www.facebook.com/TaxUkraine  

«InfoTAX» http:/t.me/infoTAXbot  

Телеграм-канал ДПС 

 https://t.me/tax_gov_ua 
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та/або нежитлової нерухомості, розміщених в різних 

населених пунктах, мають право звернутися з письмовою 

заявою до контролюючого органу за своєю податковою 

адресою для проведення звірки даних. 

     Крім того, фізичні особи, з використанням 

кваліфікованого електронного підпису, мають можливість 

переглянути сформовані податкові повідомлення-рішення 

щодо сум нарахованих їм податкових зобов’язань з податку 

на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, в меню 

«ЕК для громадян» приватної частини Електронного 

кабінету, вхід до якого здійснюється за адресою: 

http://cabinet.tax.gov.ua, а також через офіційний вебпортал 

ДПС. 

 

Чи є платником податку на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки, ФО який має право 

власності на нежитлове приміщення як ФОП? 

 

 Цивільним кодексом України визначено, що 

суб’єктами права приватної власності є фізичні та юридичні 

особи. Фізичні особи можуть бути власниками будь-якого 

майна, в тому числі і нерухомого майна комерційного 

призначення, за винятком окремих видів майна, які 

відповідно до закону не можуть їм належати. 

Оскільки ст. 266 Податкового кодексу України не 

визначено такого платника як фізична особа – підприємець, 

то такий платник – власник об’єктів житлової та нежитлової 

нерухомості сплачує податок на нерухоме майно, відмінне 

від земельної ділянки, за нормами, передбаченими для 

фізичних осіб. 

 

На підставі яких документів власник об’єкта 

житлової нерухомості може підтвердити, що така 

житлова нерухомість непридатна для проживання? 

 

Власник об’єкта житлової нерухомості може 

підтвердити, що житлова нерухомість непридатна для 

проживання на підставі рішення органу місцевого 

самоврядування про використання непридатного для 

проживання жилого будинку (жилого приміщення) в інших 

цілях або про знесення цього будинку. 

 

Хто є платником транспортного податку у разі 

передачі ЮО у фінансовий лізинг легкового автомобіля, 

зареєстрованого в Україні згідно з чинним 

законодавством? 

 

Платником транспортного податку є лізингодавець 

(юридична особа – власник легкового автомобіля), у разі 

передачі юридичною особою у фінансовий лізинг легкового 

автомобіля, зареєстрованого в Україні згідно з чинним 

законодавством 

При цьому декларація з транспортного податку 

подається за місцем реєстрації об’єкта оподаткування 

протягом місяця з дня виникнення права власності на такий 

об’єкт, а сплата податку здійснюється з місяця, в якому 

виникло право власності на такий об’єкт. 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Як обчислюється та сплачується ФО транспортний 

податок у разі переходу права власності на об’єкт 

оподаткування протягом звітного року? 

   

Згідно з п.п. 267.6.5 п. 267.6 ст. 267 розд. ХІІ 

Податкового кодексу України від 2 грудня 2010 року №2755 

– VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) у разі 

переходу права власності на об’єкт оподаткування від 

одного власника до іншого протягом звітного року податок 

обчислюється попереднім власником за період з 1 січня 

цього року до початку того місяця, в якому він втратив 

право власності на зазначений об’єкт оподаткування, а 

новим власником – починаючи з місяця, в якому він набув 

право власності на цей об’єкт. 

Контролюючий орган надсилає податкове 

повідомлення-рішення новому власнику після отримання 

інформації про перехід права власності. 

Підпунктом 267.6.6 п. 267.6 ст. 267 ПКУ визначено, що 

за об’єкти оподаткування, придбані протягом року, податок 

сплачується пропорційно кількості місяців, які залишилися 

до кінця року, починаючи з місяця, в якому проведено 

реєстрацію транспортного засобу. 

 
 

 

 

 

 

податку – власники земельних ділянок, земельних часток 

(паїв) (землекористувачі, яким відповідно до закону надані 

у користування земельні ділянки державної та комунальної 

власності на правах постійного користування) у разі 

припинення господарської діяльності сплачують земельний 

податок на загальних підставах. 

 

Чи звільняються СГ (ЮО та ФОП) – платники ЄП 

від сплати земельного податку? 

Суб’єкти господарювання (юридичні особи та фізичні 

особи – підприємці) – платники єдиного податку 

звільняються від обов’язку нарахування, сплати та подання 

податкової звітності, зокрема, з податку на майно в частині 

земельного податку за земельні ділянки, що 

використовуються платниками єдиного податку першої – 

третьої груп для провадження господарської діяльності 

(крім діяльності з надання земельних ділянок та/або 

нерухомого майна, що знаходиться на таких земельних 

ділянках, в оренду (найм), позичку, на іншому праві 

користування) та платниками єдиного податку четвертої 

групи для ведення сільськогосподарського 

товаровиробництва. 

 

До якого контролюючого органу необхідно 

звертатись ФО власникам декількох об’єктів житлової 

та/або нежитлової нерухомості, розміщених в різних 

населених пунктах, для проведення звірки даних? 

  

Фізичні особи – власники декількох об’єктів житлової 

  


